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المقال المختار: كيف أثرت الزيادة السانية عل الإزدهار الإقتصادي لدولة جمهورية مصر العربية؟ مما يؤدي ال سلبيات
وايجابيات نحو السان يجب عل العالم العرب إعطاء الأولوية للتنمية الشاملة. ويشمل ذلك مبادرات تنموية طويلة الأمد

وسياسات حماية اجتماعية تستهدف جميع أفراد المجتمع، العلاقة بين ارتفاع معدل المواليد والاعراف: ترتفع معدلات المواليد ف
مصر نتيجةً للعادات والتقاليد الت تُشجع عل تعدد المواليد، والتباه بعدد الأطفال، وضعف الوع بتنظيم الأسرة. مما يزيد من

معدلات المواليد ويؤثر عل التنمية والموارد الاقتصادية. المشلة المختارة: البطالة يفاقم النمو السان ف مصر مشلة البطالة،
مما يؤدي إل تدن الأجور وتنام العمالة غير الرسمية. وزيادة الوع بتنظيم الأسرة، كلها أمور ضرورية للتغلب عل هذه

المشلة. وزيادة الاستثمار ف الصناعات الإنتاجية لمافحة البطالة.


